



## **В Свердловской области врач-хирург признан виновным в причинении смерти хоккеисту по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу-хирургу одной из больниц города Нижнего Тагила. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в начале января 2016 года подсудимый ненадлежащим образом исполнил свои профессиональные обязанности по оказанию медицинской помощи хоккеисту 1984 года рождения одной из команд города Нижнего Тагила, который обратился в медучреждение с тяжёлой травмой живота. Согласно материалам уголовного дела, подсудимый не оказал пациенту должным образом квалифицированную медицинскую помощь, что повлекло наступление смерти потерпевшего.

В ходе расследования следствием СК России проделан значительный объём работы, направленной на сбор и закрепление доказательственной базы. Проведён ряд судебных экспертиз для установления точной причины смерти потерпевшего и иных важных для расследования обстоятельств. Проанализирован большой объём должностной и медицинской документации, допрошено множество свидетелей. И поскольку следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда подсудимому врачу-хирургу назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с лишением права заниматься медицинской деятельностью сроком на 1 год.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192700>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---